








        المركز الجامعي أحمد زبانة غليزان

 4سلسلة اعمال موجهة رقم             معهد العلوم الاقتصادية، علوم التسيير والعلوم التجارية

 2020 / 2019السنة الجامعية                                     1احصاء  : مقياس            

 :الأولالتمرين 

 في أربعة أفواج  الإحصاء( )مادةالجدول التالي يتعلق بمتوسط نقاط الطلبة         

 4الفوج  3الفوج  2الفوج  1الفوج  الافواج

 35 40 30 25 الطلبةعدد 

 15,5 12 13 12,5 المتوسط الحسابي للفوج

 

  الأربعة؟أحسب المتوسط المرجح لنقاط الطلبة في الأفواج  -

 :الثانيلتمرين ا

Nيمثل الجدول التالي توزيع 
 

 على مجموع تكرارات مجهول حسب الأعمار في مصنع ما:

in  40,3L  32 , LL  21, LL  1,20 L الفئات 

N 01 01 2n 01  in 

 

  .5,30eMإذا علمت أن قيمة الوسيط أكمل الجدول  -

 التمرين الثالث:

 عامل حسب الجدول الموالي: 011تمت دراسة الأجور لـ 
 400,350  350,300  300,250  250,200  200,150  150,100 الأجور 

6n
 01 00 01 00 1n 

عدد 

 العمال

 in 

 

 ، أحسب الوسيط والمنوال.258Xمت أن قيمة المتوسط الحسابيلإذا ع -

 :الرابع التمرين 

 لدينا التوزيع التكراري في الجدول الموالي، والذي يمثل أوزان أكياس من الحبوب:

 
 أوزان الأكياس 01أقل من  01 01أقل من  01 11أقل من  01 01أقل من  11

01 01 01 01 
 عدد الأكياس

 in 

 

 أحسب كافة الربيعيات. -
 

 ابراهيــــم  الأستاذ قـــارةمسؤول المقياس                                          


